
Технически характеристики

548 MORE THAN FASTENERS

SCREWS FOR WOOD | HOUTSCHROEVEN | VIS A BOIS | HOLZSCHRAUBEN

I

d x l ART. CODE EAN BOX h l1 s

2,15 x 20 0000SD001021500203 5410439112956 100 10 8 2,7

2,4 x 25 0000SD001024000253 5410439010559 100 11 10 3

3,2 x 30 0000SD001032000303 5410439010566 100 14 12 4

3,2 x 40 0000SD001032000403 5410439010658 100 16 17 4

3,45 x 40 0000SD001034500403 5410439010696 100 16 15 4,3

3,45 x 50 0000SD001034500503 5410439112963 100 18 20 4,3

4 x 40 0000SD001040000403 5410439010740 100 18 18 4,6

4 x 50 0000SD001040000503 5410439010764 100 18 18 4,6

4 x 60 0000SD001040000603 5410439306560 100 20 25 4,6

4,4 x 60 0000SD001044000603 5410439010818 100 20 21 5

4,4 x 80 0000SD001044000803 5410439307000 100 23 30 5

5 x 50 0000SD001050000503 5410439010849 100 22 21 6

5 x 60 0000SD001050000603 5410439010856 100 22 21 5,25

5 x 70 0000SD001050000703 5410439010863 100 22 24 5,25

5 x 100 0000SD001050001003 5410439113014 100 24 30 5,5

6 x 80 0000SD001060000803 5410439010917 100 18 40 6
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SQUARE HOOK

SCHROEFDUIMEN

GOND A VIS

SCHRAUBHAKEN

Cr3+
environmental
friendly

Technical properties - Technische gegevens - Données techniques - Technische Daten

material : Steel

type : Standard

surface : zinc plated Cr3+

materiaal : Staal

type : Standaard

oppervlak : verzinkt Cr3+

matière : Acier

type : Standard

surface : zingué Cr3+

Werkstoff : Stahl

Typ : Normalmaß

Oberfläche : verzinkt Cr3+

d x l ART. CODE EAN BOX h l1 s

2,4 x 25 0000SD071024000253 5410439010535 100 10 11 3

3,2 x 30 0000SD071032000303 5410439010580 100 12 14 4

3,2 x 40 0000SD071032000403 5410439010634 100 17 16 4

3,45 x 50 0000SD071034500503 5410439010702 100 20 18 4,3

4 x 60 0000SD071040000603 5410439010771 100 25 20 4,6

Technical properties - Technische gegevens - Données techniques - Technische Daten

material : Steel

type : Standard

surface : epoxy white

materiaal : Staal

type : Standaard

oppervlak : epoxy wit

matière : Acier

type : Standard

surface : epoxy blanc

Werkstoff : Stahl

Typ : Normalmaß

Oberfläche : epoxy weiss
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Технически характеристики

549

I

d x l ART. CODE EAN BOX h l1 s

2,15 x 20 0000SDMS0021500203 5410439010511 100 8 10 2,7

2,4 x 25 0000SDMS0024000253 5410439010542 100 10 11 3

3 x 30 0000SDMS0030000303 5410439010597 100 12 14 4

3 x 40 0000SDMS0030000403 5410439010641 100 17 16 4

3,45 x 50 0000SDMS0034500503 5410439010719 100 20 18 4,3

4 x 60 0000SDMS0040000603 5410439010788 100 25 20 4,6

Technical properties - Technische gegevens - Données techniques - Technische Daten

material : Brass

type : Standard

surface : plain

materiaal : Messing

type : Standaard

oppervlak : blank

matière : Laiton

type : Standard

surface : brut

Werkstoff : Messing

Typ : Normalmaß

Oberfläche : roh

d x l ART. CODE EAN BOX h l1 s

3,45 x 40 0000SDA00034500403 5410439345491 100 16 17 4

3,45 x 50 0000SDA00034500503 5410439345507 100 18 20 4,3

4 x 60 0000SDA00040000603 5410439112987 100 20 25 4,6

4,4 x 80 0000SDA00044000803 5410439345514 100 23 30 5

5,25 x 100 0000SDA00052501003 5410439345521 100 24 30 5,5

Technical properties - Technische gegevens - Données techniques - Technische Daten

material : Stainless steel A2

type : Standard

surface : plain

materiaal : Roestvast staal A2

type : Standaard

oppervlak : blank

matière : inox A2

type : Standard

surface : brut

Werkstoff : Edelstahl A2

Typ : Normalmaß

Oberfläche : roh
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